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(TepHONILCHKUI AepIKaBHUM TEXHIYHUN YHiIBepcuTeT iMeHi [Bana ITymros)

PO3B' I3AHHS 3AJJAYI 110 3HAXO/UKEHHIO PO3IIO/LIIB
KOE®ILICHTIB JU®Y3Ii 1JISI MIKPO I MAKPO MOP
LEOJIITHOT'O CEPEJOBMIIA

[Ipy MaremMaTMuHOMY MOJIENIOBAHHI TMpPOIECiB IU(]y31HHOTO MacomepeHocy B
HEOJTHOPITHUX IICONITHUX CEPENOBHUINAX BHHHUKAE 3a7adya YHCEIbHOTO 3HAaXO/KEHHS
posnoainiB koedimienTiB nudysii. Pe3ynbratu pos3B’si3aHHS Takoi 3a1adl B TMOJATBIIOMY
BUKOPUCTOBYIOTHCS IPU MOJICTIOBaHHI KOHIIEHTPALIHHUX MPO(dITIiB B MIKPO 1 MAakpo Mopax i
3a0€31evy0Th OUTBII TOYHY BIJMOBITHICTh MOJCIBHUX 1 €KCTIEPUMEHTATBHUX KPUBHX.

BuxigHumu gaHuMu JUIs pO3B’ sI3aHHS TakKoi 3a7adi € eKCIepUMEHTANIbHI Pe3ynbTaTu
JIOCJTIJDKYBAHOTO TIPOIIECY MACOIEPEHOCY Ta aHAJITUYHUN PO3B’A30K MaTEMaTHYHOT MOJIETI,
10 OIIUCY€E TaKUH IIpoLEC.

[Ipu monemoBaHHi mporecy audy3ii OeH30iy, B AKOCTI €KCHEPUMEHTATBHUX TaHUX
BUKOPHUCTOBYIOTLCS JIaHi, OTpuMaHi ais 1eoniti ZSM5 npu monomosi cydacHOi METOAMKHU
nokpokoBoro NMR-ckanyBaHHs. 3acTOCYBaBIIM CIIELIAILHO PO3poOJieHe TporpamMHe
3a0e3MeUeHHsl, OCHOBAaHE Ha AaHAJTITUYHOMY pO3B'SI3Ky MaTEeMaTUYHOI MOJeNi MpoIecy
azicopOI1ii 6EH30/Ty B IIEOTITHOMY CEPEIOBHIII, BAAIOCS OTPUMATH YHCIIOBI 3aJIEKHOCTI TAKUX
TUQy31HHUX KOeQIIiEHTIB.

Ha puc. 1 npencraBneni oopaxoBani Bapiarii koedimieHTiB 1udy3ii Dinter 1 Diptra B 9aci
JUTSL YOTHPHOX PI3HUX pealbHUX BiJCTaHEeH Z BiJ HU3Y cepenoBuiia Z; =14wm; 2, =10MmmMm; z3=
mMm; zg = 3uMm. Sk moxkHa mo06aunTH, KoediiieHTH audy3ii MCeBAOCKCIOHEHITIATBHO
3MEHUIYIOTCS 13 30UIBIICHHSMH Yacy, IO € HOPMaJIbHUM, BPAaXOBYIOUM IO 30UTBIIYETHCS
3arpoMaKEHICTh MapajiebHO 3 KOHIICHTPAIIIEI0 acoOpOOBAaHUX MOJICKYI. Dinter BSMEHIITYETHCS
Bin 1.4 m?/c Ha mouatky axcop6buii 1o 0.001m%/c Gins crany piBHOBarH. Diya SMEHIIYETHCS
BIJI 10*? 1o 5010 wm%c. Taki pe3yabTaTu JOCHUTh JOOpPE Y3rOJDKYIOTHCS 3 JaHUMHU 3
JiTeparypu.
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Puc. 1 —IIpodini koedinienris audy3ii s 6enszony Dinter T2 Dintra
1) z= 14 um; 2) =10 mm; ) 2= 7 mm; 4) 2= 3 um
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